

Saptamana 1	Dimineata	Dupa-amiaza	Seara
	<b>09.00 - 12.00</b>	<b>13.00 - 16.30</b>	<b>19.30 - 22.00</b>
<b>Duminica</b>	Sosire la cazare și induction		Orientare și petrecere de bun venit
<b>Luni</b>	Orientarea elevilor College London + curs HE Introducere în Business Studies- obiective de afaceri - lecții antreprenoriat	London city walk	Oxygen Freejumping - trampoline park
<b>Marti</b>	Lecție de mediu extern Introducere în terminalele Bloomberg. Utilizarea terminalului pentru cercetarea afacerilor pe care să se bazeze proiectul	Vizita Bank of England	Bowling
<b>Miercuri</b>	Mix de lectii de marketing Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta în mod specific afacerile alese în ceea ce privește profitabilitatea, cheltuielile și cota de piață	Tur Bloomberg HQ	Seara libera
<b>Joi</b>	Lecție de management/ leadership Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta modul în care schimbările din economie au influențat costurile și cererea afacerii alese.	Visita la o universitate din Londra	Welcome Disco
<b>Vineri</b>	Părți interesate/lecție de etică în afaceri Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta nivelul de competitivitate al firmelor rivale ale afacerii lor	British Museum	Ukulelele workshop
<b>Sambata</b>	Excursie de o zi intreaga: Cambridge, Walking Tour & intrare la Cambridge College		Lucru de grup la proiect și relaxare

Saptamana 2	Dimineata	Dupa-amiaza	Seara
-------------	-----------	-------------	-------

	09.00 - 12.00	13.00 - 16.30	19.30 - 22.00
<b>Duminica</b>	Excursie de o zi: Thorpe Park		Lucru de grup la proiect
<b>Luni</b>	Visita la o universitate din Londra	Lecție de cash flow (90 minute) Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta stabilitatea financiară a afacerii alese în ceea ce privește fluxul de numerar, active și pasive. (90 minute)	Patinaj
<b>Marti</b>	London City treasure hunt (3 ore)	Lecție de strategie de inovare (90 de minute) Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta actualul CEO/ lider al afacerii alese. (90 minute)	Teatrul muzical din West End
<b>Miercuri</b>	Visita la o universitate din Londra	Lecție despre procesul de recrutare (90 minute) Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a cerceta lanțurile de furnizori și clienți ale afacerii alese. (90 minute)	Seara libera
<b>Joi</b>	Westfield shopping centre trip (3ore)	Atelier de angajare (90 minute) Utilizarea terminalelor Bloomberg pentru a-și finaliza cercetarea și rezumatul constatărilor pentru prezentarea proiectului. (90 minute)	Paparazzi Challenge și pregătirea prezentării finale
<b>Vineri</b>	Vizită la biroul de tranzacționare	Prezentarea elevilor în fața unui juriu. Aceasta va include membri ai College London și contacte externe de afaceri. (3 ore)	Petrecere de final
<b>Sambata</b>	Visita: London Chill Out Day, local Park, sight-seeing & Shopping		Seara libera
<b>Duminica</b>	Plecare		